[bookmark: _GoBack]ლენტეხის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს ქონების მართვისა და ბუნებრივი რესურსების საკითხთა კომისიის ანგარიში 2023 წელს გაწეული მუშაობის შესახებ
 მოგახსნებთ, რომ 2023 წელს   ქონების მართვისა და ბუნებრივი რესურსების  საკითხთა კომისიამ ლენტეხის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს რეგლამენტის შესაბამისად ორგანიზება გაუწია 9 კომისიის სხდომის ჩატარებას, კომისიის წევრებმა განიხილეს დღის წესრიგით გათვალისწინებული   საკითხები, რომელზეც მომზადდა შესაბამისი კომისიის სხდომის ოქმები და დასკვნები წარმოდგენილ საკითხებთან/ინიციატივებთან დაკავშირებით. მოქალაქეთა მიღებაზე გამოცხადდა 9 მოქალაქე, რომელთაც გაეწიათ შესაბამისი დახმარება ან ზეპირი/წერილობითი კონსულტაცია .
    საანგარიშო პერიოდში დავესწარი  10 მორიგ და 8 რიგგარეშე სხდომას,  9 ბიუროს სხდომას. საკრებულოს სხდომებზე   მიღებული იქნა   64-განკაგულება   და  22-დადგენილება.
   ქონების მართვის და ბუნებრივი რესურსების საკითხთა კომისიის სხდომაზე განხილული იქნა სხვადასხვა საკითხები  და მიღებული იქნა შემდეგი განკარგულებები  და დადგენილება:
· ლენტეხის მუნიციპალიტეტის საპრივატიზაციო ქონების ნუსხის დამტკიცების შესახებ;
· თანხმობის მიცემაზე ლენტეხის მუნიციპალიტეტის მერისთვის წინადადებაზე - უძრავი ქონების, კერძოდ სოფ. ჩიხარეშში (ს/კ87.07.24.008.002) და სოფ. ყორულდაშში (ს/კ 87.08.23.001) არასასოფლო -სამეურნეო დანიშნულების მიწის ნაკვეთების სახელმწიფოსთვის უსასყიდლოდ საკუთრებაში გადაცემის შესახებ;
· ლენტეხის მუნიციპალიტეტის მერიის მიერ უძრავი ქონების (მიწის ნაკვეთის) შესყიდვაზე თანხმობის მიცემის თაობაზე;
· ლენტეხის მუნიციპალიტეტის ადმინისტრაციული შენობის პირველ სართულზე განთავსებული 12კვ/მ ფართის უსასყიდლოდ უზუფრუქტით გადაცემის თანხმობის მიცემის შესახებ;
· ლენტეხის მუნიციპალიტეტის საპრივატიზაციო ქონების ნუსხის დამტკიცების თაობაზე;
· თანხმობის მიცემის თაობაზე ლენტეხის მუნიციპალიტეტის მერისთვის წინადადებაზე - უძრავი ქონების სსიპ გარემოს ეროვნული სააგენტოსთვის უსასყიდლოდ უვადო სარგებლობაში გადაცემის შესახებ;
· ლენტეხის მუნიციპალიტეტის საპრივატიზაციო ქონების ნუსხის დამტკიცების შესახებ;
· ლენტეხის მუნიციპალიტეტის ტერიტორიაზე სახელმწიფო და ლენტეხის მუნიციპალიტეტის საკუთრებაში არსებული არასასოფლო -სამეურნეო დანიშნულების მიწის ნორმატიული ფასის დადგენის შესახებ.

საანგარიშო წლის განმავლობაში საკრებულოს თავმჯდომარესთან და სხვა თანამდებობის პირებთან ერთად აქტიურად ვმონაწილეობდი თემების მიხედვით სოფლის მოსახლეობასთან შეხვედრებში, როგორც სოფლის პროგრამით გათვალისწინებული პრიორიტეტების განსაზღვრის და 2024 წლის პრიორიტეტების განსაზღვრის თაობაზე სოფლის მოსახლეობის აზრის გათვალისწინებით.
                                                                                              


                                                                                                       

