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მ/წ   13 თებერვალს დღის 11 საათზე  ჩატარდა ქონების მართვის და ბუნებრივი რესურსების   კომისიის სხდომა. სხდომას ესწრებოდნენ  კომისიის თავმჯდომარე  დალი ტვილდიანი, წევრები: ამირან ქურასბედიანი, მევლუდ ლიპარტელიანი, მირიან ლიპარტელიანი, მოწვეული სპევციალისტი  ილამაზ გაზდელიანი, კომისიის მდივანი ელისო გაზდელიანი. 
1. კომისიის თავმჯდომარემ დალი ტვილდიანმა კომისიის წევრებს გააცნო დღის წესრიგი:  ლენტეხის მუნიციპალიტეტის ტერიტორიაზე  სახელმწიფო და ლენტეხის მუნიციპალიტეტის საკუთრებაში არსებული  არასასოფლო სამეურნეო დანიშნულების  მიწის ნორმატიული ფასის დადგენის შესახებ.
ლენტეხის მუნიციპალიტეტის ტერიტორიაზე  სახელმწიფო და ლენტეხის მუნიციპალიტეტის საკუთრებაში არსებული  არასასოფლო სამეურნეო დანიშნულების  მიწის ნორმატიული ფასი  შეადგენს 3,36 ლარს. დაბა ლენტეხისთვის  დადგენილი ფასის 40 % -  ოდენობით იგი შეადგენს 1,008-ლარს საქართველოს მთავრობის 2014 -წლის 18 ივნისისიN 407 დადგენილებით განსაზღვრულ შიდა სახელმწიფოებრივი  მნიშვნელობის  საავტომობილო გზების 5- მეტრის რადიუსში  თითოეულ მხარეს არსებული მიწის ნორმატიული ფასი დადგენილია  დაბა ლენტეხისთვის  დადგენილი ფასის 80% -ის ოდენობით და იგი შეადგენს  2,7- ლარს.  
კომისიის წევრებმა იმსჯელეს აღნიშნული საკითხის გარშემო ,მიწის ნორმატიული ფასი პირველი პუნქტის მიხედვით უცვლელი დარჩა. 
[bookmark: _GoBack]სხვადასხვა: კომისიის თავმჯდომარემ დალი ტვილდიანმა აზრი გამოთქვა რომ კარგი იქნება თუ შეისწავლიან სვანეთის ტერიტორიაზე არსებული  საცხოვრებელი ნაგებობების მდგომარეობას, მიწის ნაკვეთებზე მომზადდება გეოლოგიური დასკვნა, თუ რამდენად ვარგისიანი და მყარია საცხოვრებლად. 
სხდომა დათავრდა 12-00 სთ-ზე  
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